Порядок выполнения мероприятий, связанных с присоединением к электрическим сетям   МП «Горводоканал» гор. Котлас Архангельская область
Для заключения договора потребитель, владеющий энергопринимающими устройствами, в соответствии с требованиями, установленными действующим законодательством, направляет заявку на технологическое присоединение в МП «Горводоканал» (в двух экземплярах) с приложением необходимых документов.

После подачи заявки на технологическое присоединение к электрическим сетям, сетевая организация обязана направить потребителю для подписания заполненный и подписанный ею проект договора в двух экземплярах.

Потребитель подписывает оба экземпляра проекта договора в течение 30 дней с даты получения подписанного сетевой организацией проекта договора и направляет один экземпляр сетевой ор​ганизации с приложением к нему документов, подтверждающих полномочия лица, подписавшего такой договор.

Б случае несогласия с представленным сетевой организацией проектом договора и (или) несоответствия его Правилам потребитель вправе направить сетевой организации мотивированный отказ от подписания проекта договора с предложением об изменении представленного проекта договора и требованием о приведении его в соответствие с Правилами.

В случае если потребитель не направит подписанный проект договора либо мотивированный отказ от его подписания, ранее поданная заявка аннулируется.

После подписания договора, стороны приступают к выполнению мероприятий по технологичес​кому присоединению, которые включают в себя:

· разработку сетевой организацией проектной документации согласно обязательствам, предус​мотренным техническими условиями;

· разработку Заявителем проектной документации в границах его земельного участка согласно обязательствам, предусмотренным техническими условиями, за исключением случаев, когда в соответствии с законодательством Российской Федерации о градостроительной деятельности разработка проектной документации не является обязательной;
- выполнение технических условий Заявителем и сетевой организацией, включая осуществление сетевой организацией мероприятий по подключению энергопринимающих устройств под действие аппаратуры противоаварийной и режимной автоматики в соответствии с техническими условиями;

· проверку сетевой организацией выполнения заявителем технических условий;

· осмотр (обследование) присоединяемых энергопринимающих устройств должностным лицом федерального органа исполнительной власти по технологическому надзору при участии сетевой организации и собственника таких устройств, а также соответствующего субъекта оперативно-диспетчерского управления в случае, если технические условия подлежат в соответствии с Правилами согласованию с таким субъектом оперативно-диспетчерского управления.

Осмотр присоединяемых энергопринимающих устройств с участием сетевой организации и заявителя осуществляется для:

а) юридических лиц или индивидуальных предпринимателей в целях технологического присоединения по одному источнику электроснабжения энергопринимающих устройств, максимальная мощность которых составляет до 100 кВт включительно (с учетом ранее присоединенной в данной точке присоединения мощности);

б)
заявителей в целях временного (на срок не более 6 месяцев) технологического присоединения
принадлежащих им энергопринимающих устройств для обеспечения электрической энергией
передвижных объектов с максимальной мощностью до 100 кВт включительно (с учетом ранее
присоединенной в данной точке присоединения мощности);

в)
заявителей - физических лиц в целях технологического присоединения энергопринимающих
устройств, максимальная мощность которых составляет до 15 кВт включительно (с учетом ранее
присоединенной в данной точке присоединения мощности), которые используются для бытовых и
иных нужд, не связанных с осуществлением предпринимательской деятельности, и
электроснабжение которых предусматривается по одному источнику;

По окончании осуществления мероприятий по технологическому присоединению стороны составляют акт разграничения балансовой принадлежности электрических сетей, акт разграничения эксплуатационной ответственности сторон и акт об осуществлении технологического присоединения.

Осуществление сетевой организацией фактического присоединения объектов заявителя к электрическим сетям и включение коммутационного аппарата (фиксация коммутационного аппарата в положении "включено"), и подача напряжения на энергопринимающие устройства Заявителя осуществляется после заключения Заявителем договора энергоснабжения со сбытовой организацией.
